
Uspešne obrambne priprave
Posvet o Ijudski obrambi in družbeni
samozaščiti za Bežigradom

Svet za Ijudsko obrambo,
varnost in družbeno samoza-
žčito skupščine občine Beži-
grad je organiziral 18. novem-
bra posvet o Ijudski obrambi in
družbeni samozaščiti v občini
Posveta se je udeležilo preko
100 predstavnikov: Članov sve-

ta, predsedstev družbenopoli-
tičnih organizacij. izvršnega
sveta, vojnega izvršnega sveta,
krajevnih skupnosti in po-
membnejših organizacij zdru-
ženega dela v občini.

Cilj in namen posvetovanja
so biti anafiza in ocena uresni-
Čevanja stallšč, zaključkov in
sklepa posvetovanja na ravni
Ijubfjanske pokrajine leta 1975
in repubitškega posvetovanja
leta 1976 ter prikaz dosežens-
ga stanja na poaiocju Jjudsfce
obrambe in družbene samoza-
ščite.

Na posvetu so pozitivno oce-
nili doseženo stopnjo organizi-
ranja na področju Ijudske
obrambe in družbene samoza-
ščite. izhajajočega iz novega
zakona o Ijudski obrambi inza-
kona o družbeni samozaščiti.
varnosii in notranjih zadevah.
Poieg navedenega so na po-
svetu vsestransko analizirali in
kritično ocenili doseženo stop-
njo razvoja na področju Ijudske
obrambe in družbene samoza-
ščite, izluščili so nekatere pro-
bleroe(npr problematiko usta-
navljanj^ in delovanja narodne
zaščtte, kadrovsko problemati-
ko iid). in nerežena vprašanja,
nakazaie pa so se tudi smeri

reševanja ter izoblikovali zaK-
Ijučki. kt bodo služili v nadalj-
njem programiranju dela na
področju Ijudske obrambe in
družbene samozaSčite. Poseb-
no pozornosl so posvetili odpr-
tim vprašanjem, ki zavirajo hi-
[rejše uresničevanje zakonskih
dolofiil in iz njih izhajajočih na-
menov ler ciljev uspešne orga-
niziranosti in izvajanja
obrambnfh prjprav.

Na posvelu so ugotovili. da
so bili pri utrjevanju jn razvoju
sptožne Ijudske obrambe vob-
čmi doseženi pomembni uspe-
hi PoveČala se je aktivnost
druibenopoiitičrtih m družbe-
nih organfzacij rer drugtev kar
je odraz nove organiziranosli
in vloge Socialisf ične zveze de~
lovnega Ijudstva v organizaciji
in fazvoju sisiema splošne
Ijudske obrambe, že posebej le
utrjenega političnega vpliva
Zveze komunistov kot vodtlne
idejnopolitifine sile. Uspehi so
bili doseženi tudi pri organizi-
ranju in zagoiavljanju bolj po-
vezanega in uskiajenega delo-
vanja oboroženih sil - JLA in
teritofialne obrambe ter orga-
nov notranjih zadev z obramb-
nimi pnpravami družbenopoli-
tičnih organizacij in vseh druž-J
benih dejavnikov na področjiifl
gospodarskib in družbenih de-
javno$ti.
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